


Уважаемые родители.
В образовательных организациях города Ирбита продолжается внедрение системы «Ладошки». Наша школа тоже присоединяется к этому проекту.  «Ладошки» - система безналичной оплаты питания в школьных столовых. Цель проекта - сформировать экосистему безналичных платежей в общеобразовательных учреждениях, позволяющую родителям следить за питанием ребенка. 
Эта система позволит родителям обеспечить: 
Спокойствие
Теперь родители будут спокойны, что их ребенок пообедал в школе. Информацию о том, что школьник съел горячий обед можно получить в Личном кабинете Ладошки бесплатно. С данного счета невозможно оплатить другие услуги или купить еду в ближайшем киоске, оплата возможна за организованное питание только в конкретной школе.
Защита
Все данные надежно хранятся и передаются по защищенным каналам связи строго в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Удобство
[bookmark: _GoBack]Возможность удаленного пополнения баланса лицевого счета в режиме онлайн: рекомендуем пополнять счет без комиссии автоматически (услуга Автоплатеж) либо через Сбербанк Онлайн, Мобильное приложение Сбербанк Онлайн, в банкоматах Сбербанка без комиссии. 
Акцентируем Ваше внимание, в личном кабинете Ладошки при пополнении счета будет удерживаться комиссия 3,4%.
Надежность
Сервис "Ладошки" развивается при поддержке ПАО Сбербанк.

Для участия в проекте необходимо заполнить согласие. Более подробную информацию о системе «Ладошки» вы можете получить на сайте школы или у классных руководителей.



